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Ata nº  2479 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 11 de fevereiro de 2008. Aos onze dias do mês de fevereiro do ano 
dois mil  e oito às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve 
início a 2479ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: 
Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto, 
José  Arantes  da  Silva,  Juliano  Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Natal 
Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo 
número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti,  declarou  abertos  os 
trabalhos  e  colocou  em  discussão  a  Ata  nº  2478,  da  Sessão  Ordinária  de 
07.02.2008,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que  procedesse  com  a  leitura  do   Expediente:  Neste  momento,  o 
Vereador Valdir Rosa requereu a dispensa da leitura da Denúncia em razão dos 
Vereadores já terem conhecimento do documento, sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade de votos.  A seguir  a  Vereadora Cristina  Aparecida Batista  pediu  a 
dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedido de Informações, sendo seu 
pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo em seguida o Senhor Presidente 
pediu que constasse da Ata o Expediente. 01) – Prospectos do CK Consultre, sobre 
“Programação de Cursos - 1º Semestre”, “Curso Gerenciamento de Obras” e “Curso 
Gestão de Documentos Eletrônicos na Administração Pública”; 02) – Prospecto do 
IBRAM  –  Instituto  Brasileiro  de  Apoio  aos  Municípios  Ltda.,  sobre  “Cursos  e 
Congressos em 2008” - Janeiro, Fevereiro, Março e Abril dirigido à Prefeitos, Vice-
Prefeitos, Vereadores, Secretários, Assessores, Servidores Municipais, Estaduais e 
Federais; 03) – Prospectos do IBRAP - Instituto Brasileiro de Administração Pública, 
sobre Cursos “Redação Oficial”, “Licitação e Contratos Administrativos”, “Execução 
Orçamentária  –  Projeto  AUDESP”,  “A  Secretaria  no  Serviço  Público”  e 
“Contabilidade Pública no âmbito Municipal”; 04) – Impresso “IBAM Noticiário” – nº 
495 – Dezembro/2007; 05) -  Exemplar do Jornal “Gazeta de Cotia” -  Ano XXXIII - 
nº  821 – 2 a 15/02/2008; 06) – Boletim FZEA – Fevereiro/2008 – Ano VI – Nº XLV; 
07)  –  Exemplar  da  Revista  de  Administração  Municipal  –  Municípios  IBAM  – 
Janeiro/Fevereiro/Março 2008 – Ano 53 – Nº 265; 08) – Denúncia subscrita pelos 
Senhores Adilson José Tuckmantel Marangom e Ailton José Tuckmantel Marangom, 
requerendo que seja recebido para formação de Comissão Processante visando a 
cassação  do  mandato  eletivo  do  Prefeito  Municipal;  09)  –  Requerimento  do 
Vereador  José  Arantes  da  Silva,  solicitando  a  retirada  do  Projeto  de  Lei 
Complementar nº 05/2007, de autoria do requerente, que visa alterar dispositivo da 
Lei  Complementar nº 49,  de 30 de dezembro de 2003 (Código Tributário – Lixo 
Biológico); 10) - Ofício do Senhor Presidente à Câmara Municipal, Nelson Pagoti, 



        CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
       Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662  Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo
Email: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

encaminhando ao Plenário desta Casa de Leis, Balancetes da Receita e Despesas, 
referente  ao  mês  de  Janeiro/2008;  11)  –  E-mail  da  INLEGIS,  sobre  “Curso  de 
Controle Interno – Controle de Falhas e Problemas evitando Erros e Fraudes”, de 20 
a 22 de fevereiro  de 2008,  em Porto  Alegre/RS;  12)  – Ofício  do Presidente da 
Associação Comunitária dos Bairros da Zona Leste, Mário José Beltran, solicitando 
cópia da Lei nº 3.135/2002, que denomina o Campo de Futebol do Jardim Olímpio 
Felício; 13) – Ofício do Diretor da Rádio Difusora de Pirassununga, José Bernardo 
Fernandes de Carvalho, comunicando que neste ano eleitoral, a direção da Rádio 
Difusora  de  Pirassununga  manterá  a  participação  dos  Vereadores  no  Programa 
Mesa Redonda,  e que no término de 2008 comunicará mudanças relacionada a 
participação  de  Vereadores  no  Programa;  14)  –  OFÍCIO  GAB Nº  045/2008,  do 
Executivo  Municipal,  solicitando  que  seja  marcada  data,  até  o  final  do  mês  de 
fevereiro, para realização de Audiência Pública, referente Execução Orçamentária 
do 3º Quadrimestre do ano de 2007; 15) - Ofício nº 14/2008, do Executivo Municipal, 
encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº  13/2008,  que  visa  autorizar  a 
celebração de convênios, objetivando a implantação do Posto de Atendimento ao 
Empreendedor no Município.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, 
pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres;  16)  –  Ofício  nº  15/2008,  do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar, que recebeu o nº 
01/2008,  que  visa  regulamentar  o  funcionamento  da  Procuradoria  Geral  do 
Município e da outras providências.  Encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa,  pertinentes à matéria  para darem os pareceres;  17)  -  Projeto  de Decreto 
Legislativo nº 02/2008, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura, 
que visa aprovar as contas da Prefeitura Municipal de Pirassununga, referente ao 
exercício de 2005, com Parecer Favorável do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria 
para darem os pareceres; As Indicações e Pedidos de Informações a seguir foram 
encaminhadas ao Executivo Municipal: 18) – Indicação nº 47/2008, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  verifique  a possibilidade de ordenar 
sejam colocadas coberturas de vinil nos pontos de táxi; 19) – Indicação nº 48/2008, 
de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, verifique a possibilidade 
de promover adequações e ampliar as reformas do CEFE “Presidente Médice”; 20) - 
Indicação nº 49/2008, de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves 
e Nelson Pagoti, verifique a possibilidade de ordenar seja implantada uma Unidade 
Básica de Saúde na Vila Brás; 21) – Indicação nº 50/2008, de autoria do Vereador 
Dr. Edgar Saggioratto, verifique a possibilidade de encaminhar ao Poder Legislativo, 
proposta  visando  a  criação  de  incentivo  fiscal  para  a  realização  de  atividades 
esportivas amadoras, aos contribuintes do Imposto Municipal que especifica e dá 
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outras providências; 22) – Indicação nº 51/2008, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, verifique a possibilidade de determinar o recapeamento 
da Rua João Felício, na Zona Norte; 23) – Pedido de Informações nº 03/2008, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, referente melhorias para o 
Horto Municipal; 24) – Pedido de Informações nº 04/2008, de autoria do Vereador 
José  Arantes  da  Silva,  referente  qual  é  a  origem dos  recursos  para  o  “Projeto 
Iluminar”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  25)  – 
Requerimento nº 33/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado 
sob regime de urgência, nos  trabalhos  da  presente  sessão, o  Projeto de Lei nº 
13/2008,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que visa  autorizar  a  celebração  de 
convênios, objetivando a implantação do Posto de Atendimento ao Empreendedor 
no  Município. Aprovado  por  unanimidades  de  votos;  26)  –  Requerimento  nº 
34/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais 
oito edis, consignando votos de elevadas congratulações aos Sacerdotes e Agentes 
que serão multiplicadores das mensagens de fraternidade e vida na “Campanha da 
Fraternidade 2008”, a seguir:  Paróquia Bom Jesus dos Aflitos: Monsenhor Otávio 
Dorigon  e  Coordenadores  Maria  e  Dr.  José  Arantes  da  Silva;  Representante 
“Paróquia São Francisco de Assis”: José Adorno; Representante da Igreja Nossa 
Senhora Aparecida: Dalton Machado;  Representante da Igreja Nossa Senhora do 
Rosário:  Genilson  Jesus  Pagoto;  Representante  da  Igreja  Nossa  Senhora  Rosa 
Mística: Maria Marques; Representante da Igreja Santa Luzia: Márcia Bernadoch; 
Representante  da  Igreja  José  Operário:  Carlos  Eduardo  Alves  de  Souza;  e 
Representante  da  Igreja  São Judas Tadeu:  Vilma Prado Leitão;  Paróquia  Santo 
Antonio: Padre João Bosco Trevisan e Agente Marilda Aparecida Godoy; e Paróquia 
Santa Rita de Cássia: Padre Mauro Sérgio dos Santos, Agentes Renza Maria de 
Oliveira  Silva  e  Marcos  Pelais. Aprovado  por  unanimidades  de  votos.  Neste 
momento, o Vereador José Arantes da Silva requereu que os Requerimentos nºs 35 
a 46/2008 fossem apreciados em bloco, por tratarem da mesma matéria, sendo seu 
pedido aprovado por unanimidade de votos.  27) – Requerimento nº 35/2008, de 
autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando votos de congratulações com o nascimento de Ana Lara de Oliveira 
Santos. Aprovado por unanimidade de votos; 28) – Requerimento nº 36/2008, de 
autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  com  o  nascimento  de  Bryan  Machado 
Ramos. Aprovado por unanimidade de votos; 29) – Requerimento nº 37/2008, de 
autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
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consignando votos de congratulações com o nascimento de Eduardo Azevedo de 
Lima e Silva. Aprovado por unanimidade de votos; 30) – Requerimento nº 38/2008, 
de  autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando votos de congratulações com o nascimento de Gabrielly de Moraes 
Betini.  Aprovado por unanimidade de votos;  31)  – Requerimento nº 39/2008,  de 
autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  com  o  nascimento  de  Gustavo  Rosim 
Fioramonte. Aprovado por unanimidade de votos; 32) – Requerimento nº 40/2008, 
de  autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  com  o  nascimento  de  Jhonata  Henrique 
Freitas  da  Silva.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  33)  –  Requerimento  nº 
41/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito por mais sete 
edis, consignando votos de congratulações com o nascimento de Kauã Soares de 
Sousa  Miranda.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  34)  –  Requerimento  nº 
42/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito por mais sete 
edis, consignando votos de congratulações com o nascimento de Lucas Ramos de 
Souza  Silva  Costa  Carvalho.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  35)  – 
Requerimento nº 43/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito 
por  mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o nascimento de 
Maria  Clara  Mafra  de  Oliveira.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  – 
Requerimento nº 44/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito 
por  mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o nascimento de 
Miguel  Augusto  de  Souza  Lima.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  37)  – 
Requerimento nº 45/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito 
por  mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o nascimento de 
Náthaly  Fanny  da  Silva  Travagin.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  38)  – 
Requerimento nº 46/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito 
por  mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o nascimento de 
Vitória do Nascimento. Aprovado por unanimidade de votos; 39) – Requerimento nº 
47/2008, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais oito edis, para 
que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do 
Senhor  Nelson  Antonio  da  Conceição.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o 
Sr.  Secretário,  se  havia  Vereador  inscrito  para falar  no  Expediente.  Inscritos  os 
Vereadores Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, Juliano Marquezelli, José Arantes da Silva, Antonio Carlos Bueno Gonçalves 
e Cristina Aparecida Batista, declinaram as participações, transferindo o tempo da 
fala para o Vereador José Arantes da Silva, explanar sobre os atentados a vida 
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“aborto”.  Usou da  palavra  o  Vereador  José  Arantes  da  Silva.  Por  fim,  usou  da 
palavra  o  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sendo  aparteado  pelos 
Vereadores Cristina Aparecida Batista e José Arantes da Silva. Em seguida, não 
havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente Vereador Nelson Pagoti, 
passou à Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Processo de votação para 
recebimento da Denúncia contra o Prefeito Municipal com pedido de abertura de 
comissão processante, protocolada nesta Casa sob o nº 00158, em 11 de fevereiro 
de 2008. O Sr. Presidente informou que o rito procedimental para o recebimento da 
Denúncia será o disposto no artigo 174 do Regimento Interno e que o recebimento 
será  decidido  pelo  voto  da  maioria  qualificada  (2/3)  dos  Vereadores,  onde  o 
Presidente também vota. Declarou que se a Denúncia for recebida pelo Plenário, 
nesta mesma sessão será constituída Comissão de Investigação e Processante, 
com  três  Vereadores  sorteados  entre  os  presentes  e  desimpedidos,  os  quais 
elegerão desde logo o presidente e relator. Recusada a Denúncia, o requerimento 
será arquivado. Em seguida, colocou em discussão a Denúncia. Usou da palavra o 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sendo  aparteado  pelos  Vereadores 
Cristina Aparecida Batista e Juliano Marquezelli. Usou da palavra, o Vereador Valdir 
Rosa.  Usou  da  palavra  também,  o  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  sendo 
aparteado  pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Neste  momento, 
assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente Vereador José Arantes da Silva 
para fazer uso da palavra na tribuna o Vereador Nelson Pagoti. Usou da palavra o 
Vereador  Nelson  Pagoti,  sendo  aparteado  pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves.  Por fim, usou da palavra a Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, 
sendo aparteada pelo Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação a Denúncia. Em votação, 
seu recebimento foi rejeitado por unanimidade de votos, sendo arquivada na forma 
do § 5º do Art. 174 do Regimento Interno; 02) - Primeira e Segunda Discussão do 
Projeto de Lei  nº 13/2008, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a 
celebração de convênios, objetivando a implantação do Posto de Atendimento ao 
Empreendedor no Município. Aprovado por unanimidades de votos; 03) – Discussão 
e Votação Única do Veto Total aposto pelo Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 
142/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que estabelece 
a  prioridade a idosos e pessoas portadoras  de deficiência  física locomotora,  na 
aquisição de casas populares e dá outras providências.  O Veto foi  rejeitado por 
unanimidade de votos; 04) - Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 156/2007, de 
autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  que  visa  denominar  de 
“ELCIO MORAES DELFINO  -  RATO”, o Campo de Futebol,  localizado na Rua 
José  Baldin,  nº  951,  Jardim  das  Laranjeiras,  neste  Município.  Aprovado  por 
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unanimidade de votos; 05) –  Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 12/2008, de 
autoria  do  Vereador  Dr.  Edgar  Saggioratto,  visa  denominar  de  PROF.  SÉRGIO 
CÓLUS”, a Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental – EMEIEF, 
localizada  à  RUA  José  Dioguinho  Baldovinotti,  nº  4979,  Jardim  Bandeirantes. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  06)  –  Primeira  Discussão do  Projeto  de 
Decreto  Legislativo  nº  01/2008,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves,  visa conceder ao CAP. PM DENILSON NATAL COLOMBO, a láurea 
Honra ao Mérito. Aprovado por unanimidade de votos.  Após terminar a Ordem do 
Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar 
na  Explicação  Pessoal.  Usou  da  palavra  a  Vereadora  inscrita,  Marcia  Cristina 
Zanoni  Couto.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Inscrito  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves. Usou da palavra também, o Vereador inscrito José Arantes da Silva. Por 
fim, usou da palavra a Vereadora Cristina Aparecida Batista.  Não havendo mais 
Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrada a presente sessão.  E para constar,  Fábio Augusto Garcia,  Assistente 
Administrativo,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada.


